



В Республике Башкортостан бывший начальник отдела минздрава республики предстанет перед судом по обвинению в халатности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела организации фармацевтической деятельности и лекарственного обеспечения Министерства здравоохранения Республики Башкортостан по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1.1 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая причинение особо крупного ущерба).

Как установлено следствием, с февраля 2020 по июнь 2021 года обвиняемая не обеспечила должное и своевременное распределение закупленных лекарственных препаратов и медицинских изделий по аптечным пунктам, обслуживающим учреждения здравоохранения в целях эффективного обеспечения льготных категорий граждан при наличии реальной потребности в них учреждений и населения республики. В результате у лекарств общей стоимостью более 31 млн рублей истек срок годности, в связи с чем они были списаны и уничтожены. Тем самым бюджету республики причинен ущерб на вышеуказанную сумму.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следователем внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления, в адрес Министерства здравоохранения республики с целью усиления контроля за распределением лекарственных препаратов и медицинских изделий, по результатам которого ответственные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности, а также пересмотрен порядок контроля и учета закупаемой медицинской продукции.

27 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1784496>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
